

SAJTÓKÖZLEMÉNY

AZ ÚJ SZÉCHENYI TERV TÁMOGATÁSÁVAL A 2012. DECEMBER VÉGI HATÁRIDŐRE ELKÉSZÜLT A HAJDÚSZOBOSZLÓI AQUA-GENERAL KFT. INTELLIGENS IRODAÉPÜLETE. FEBRUÁRBAN BEKÖLTÖZHETNEK.

2013 / 01 / 10

A hajdúszoboszlói cég az Új Széchenyi Terv keretében Európai Unió támogatással építette fel a geotermikus és napenergiával működő létesítményt. A tervezett december végi határidőt tudta tartani a kivitelező, így a használatbavételi engedély kiadása után a vállalkozás heteken belül beköltözhet az új irodaépületbe. A 200 millió forintos beruházással a cég az alkalmazotti létszámot is tudta bővíteni. Az új irodaépületben már 30-an dolgoznak majd.

Az AQUA-GENERAL Kft-t 2005-ben alapították, 100%-ban magyar tulajdonban van. 7 éve végzi tevékenységét: elsősorban szennyvíz-, mezőgazdasági és környezetvédelmi beruházások, valamint rekultiváció és magasépítés területén. A vállalkozás teljes körű szolgáltatást nyújt: a tervezés és az engedélyezés mellett az üzemeltetési feladatok terén is rendelkezik a megfelelő referenciákkal. Elsősorban szennyvíz tisztító és állattartó telepek rekonstrukciós, korszerűsítési munkálatait végzi az Európai Unióban hatályos jogi és műszaki előírásoknak megfelelően. Emellett meghatározó tevékenysége ipari beruházások során a hígtrágya-, szerves anyag tározók - építése, - rekonstrukciói, csarnokok és egyéb épületek, utak, térburkolatok építési talajvízszint süllyesztési munkálatai. A cég tevékenységének új eleme a biogáz kiserőművek megvalósítása.

A cég a mérnöki munkát és a tervezési feladatokat eddig egy hajdúszoboszlói bérelt irodahelyiségben végezte. Az új, Intelligens Irodaépület kialakításával egy helyre koncentrálódhat a mérnöki tevékenység, ami jelentősen hozzájárul a cég működésének hatékonyságához. Az évről-évre bővülő alkalmazotti létszám is indokolja a fejlesztést.

Az Intelligens irodaépület kialakításának elsődleges célja a környezetkímélő működés és a fosszilis energiafelhasználás minimalizálása. A geotermikus és napenergia használatával az új irodaépület éves villamosenergia, fűtés és hűtés ellátása önállóvá válik. Ez a költséghatékonyság és a környezettudatosság mellett egészségkímélő, komfortos és színvonalas munkakörülményeket biztosít a munkavállalóknak. A 634 négyzetméteres Intelligens Irodaépület fűtése és hűtése teljesen önellátó, így nem érkezik majd sem gáz és áramszámla. A létesítmény kialakítása révén a vállalkozás már a beruházás évében bővíteni tudta a jelenlegi alkalmazotti létszámot. A pályázatban vállalt plusz 7 fő foglalkoztatását máris meghaladták, mivel az induló 19 fő helyett ma már 30 alkalmazottja van a cégnek.

PROJEKTADATOK:

Projekt megnevezése: AZ Aqua-General Kft. versenyképességet és foglalkoztatás bővítést megalapozó fejlesztése Intelligens Irodaépület létesítésével.

A projekt helye: Hajdúszoboszló Ipartelep u. 1.

Megvalósítás kezdete: 2012. 03. 01.

Megvalósítás vége: 2012. 12. 31.

Beruházás értéke: 197 780 004 Ft.

Európai Unió támogatás mértéke: 50%

Európai Unió támogatás összege: 98 890 002 Ft.

Ünnepélyes átadórendezvény időpontja: 2013. 02. 14. 11.00

AQUA-GENERAL KFT.

Cím: Hajdúszoboszló, Keleti u. 34. Tel: 52/ 272-765

E-mail: info@aquageneral.hu

Honlap: www.aquageneral.hu

ujszechenyiterv.gov.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.